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3. Sie hiiren eine Radiosendung dariiber, warum Kinder wenig drauflien spielen. Lesen Sie
zuerst die Aufgabe. Sie horen dann den Text zweimal. Zuerst héren Sie den ganzen Text
ohne Pausen, dann in kiirzeren Abschnitten. Erginzen Sie die Siitze beim Hiren.
Schreiben Sie in jede Liicke nur eine Information. (0) ist ein Beispiel fiir Sie.

Kinder spielen wenig draullen

Viele britische Kinder spielen ........weniger als eine Stunde......... (0) pro Tag drauBen.

T s e (13) geht gar nicht an die frische Luft.

Viele BHEr fBRNeN . coocivinansin st snvsnsrss i sssms s sniaagset (14) als Grund.

Ein weiterer Grund kann sein, dass die Kinder lange .............ccoooiiiiiiiiiiiiiinn, (15)
sind.

Ein anderes Problem ist, dass es heute ein grofies Angebotan .............c.cccovvvvieieen 0 (16)
gibt, und die Kinder verbringen damit viel Zeit.

Sie haben keine Ideen; ‘Wi€ 818 'JMAUBER .. ivviiveivonimmnsiminsmnsiseinsess s vis o (a7
spielen konnen.

Es ist sehr wichtig, viel drauflen zu sein, denn man ist..............oooiiiiiiiiiiiiiiiennnn, (18)
besser geschiitzt.

Man trainiert seinen Korper gut, wenn man zum Beispiel ..............ooooiiiiiinn. S (19).
Fiir Kinder kann es dabei sehr spannend sein, ohne ........ ... (20)
andere Dinge als im Haus zu erleben.

Quelle: http://www.kiraka.de/spielen-und-hoeren/nachrichten/britische_kinder_spielen_wenig_draussen
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